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601. Гладкий горизонтальный диск равномерно вращается вокруг вертикальной оси. На поверхности диска находятся грузы 1 и 2, удерживаемые двумя нитями. Масса груза 1 в два раза меньше массы груза 2, а расстояние от оси вращения в два раза больше, чем у груза 2. Какая из нитей испытывает большую силу натяжения и во сколько раз? 

Для первого груза уравнение второго закона Ньютона в векторном виде имеет вид 
[image: image14.bmp], для второго груза 
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. В проекции на ось X: 
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. Разделим второе уравнение на первое 
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 (1).

По условию задачи 
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. Учтем также, что 
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. С учетом последних уравнений перепишем (1)
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Вторая нить испытывает натяжение в 2 раза большее, чем первая нить.
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